

收益大大高过活期 零钱理财大受青睐

本月国债开售,国债利率不论3年期还是5年期,均比上月下调10bp,不光是银行定存利率,当前国债利率也正式进入2.0%时代。那么问题来了,利率一再下调,银行理财又打破刚性兑付,老百姓的钱会流向哪里呢?

近段时间来,多家银行纷纷热推各类零钱理财产品,这类产品不仅门槛更低,还能为用户提供稳健且高于活期储蓄存款的收益,同时有的产品还开拓有支付功能。

专家表示,相比于其他理财产品,零钱理财门槛低、流动性高、上手快,具有广阔的市场潜力,投资者可以根据自身的风险承受能力和流动性偏好进行合理选择。

1 银行零钱理财升温

“虽然收益看起来没一年以上的理财产品高,但至少安心,一天天的收益清清楚楚,万一行情有变,立马可以赎回走人,灵活好掉头啊。”95后的安安刚买了某股份制银行的零钱理财,而在此前,她根本就不碰银行理财,作为一个有资历的散户,这些年她一直追求在股市里快进快出,然而当前持续低迷的行情,安安的心态有些崩,思考再三她从股市里退出了一部分资金。

不过,习惯了资金灵活的安安不愿意把资金锁定一年以上,“万

一股市扭转了,我要抓住机会立马冲进去的,买理财买存款都不适合我。”正是有这方面的考量,她选择了零钱理财。

“这几个月各家银行都出了不少这类的产品,有些最高单日快速申赎只有5万元,有的产品能达到几十万元,主要看其底层配置的货币基金的产品数量。综合起来看,这种货币基金的7日年化表现相对不错,有些产品都接近3%了。”近段时间李女士对比各家银行的零钱理财产品。

记者梳理发现,当前民生银行

天天增利灵动款理财7月初的七日年化收益率达到2.93%。招行朝朝盈近七日最高年化收益2.94%,光大银行阳光金天天盈2号A的年化收益2.75%。

相比于活期存款,零钱理财的收益可观。尽管收益不错,银行业人士也提醒投资者,投资理财不能只看收益率,零钱理财虽然收益相对高、较稳定,且对接的是风险较低的货币基金,但投资者在选择零钱理财时还是要关注收益规则、快赎额度,根据自身的风险承受能力和流动性偏好进行合理选择。

2 各行纷纷提高快赎额度

在投资者需求驱动下,不少银行都纷纷加大组合类活钱管理产品的布局力度。

5月上旬,交通银行将其“活期盈”产品单日快赎额度从此前的5万元提升至10万元;招商银行也宣布,将“朝朝盈2号”底层配置产品扩容,单日最高快赎额度提升至80万元,还设置了单日快赎申赎额度5万元、40万元和80万元等不同档位的多个组合类产品;继

“灵活宝”后,平安银行也推出“闲钱宝”组合类产品,集合了80只货币基金产品,单日最高快赎额度达80万元;广发银行上线活钱理财“智能宝”,该项理财产品组合销售服务,底层为5只现金管理类产品,每日最高5万元组合快赎额度;宁波银行也推出“日日宝”货币基金组合快赎服务,底层对接50只货币基金,单日最高快赎额度为50万元,此前其已推出“理财宝”

现金类理财组合服务,单日最高快赎额度为10万元。

据不完全统计,截至目前,已有超10家银行提供这类组合销售产品。“这些组合产品都是由多只低风险产品组成,主打一分起购、低风险、高流动性等特点,整体快赎额度因产品数量的不同有不同程度的提高,满足了投资者在流动性上更高的需求,逐渐成为市场上追捧的对象。”普益标准指出。记者 周雁

余姚调解一起 二手空调消费纠纷

近日,余姚市消保委丈亭分会调解一起高价出售“高龄”空调的消费纠纷,由商家全额退还给消费者货款。

消费者马先生日前来到余姚市某电器专卖店,表明想要购买二手空调的意图。该店员工把马先生带到一个二手家电集中堆放的地方,将一台二手美的空调以1300元的价格卖给了马先生。安装后,马先生的女儿马女士发现这台二手空调竟是2008年生产的,市面上全新美的空调价格最低的也只要2000多元,超过10年的二手空调几乎绝迹,即使有也就值三四百。于是马女士拨打12345求助。

余姚市市场监管局丈亭所遂进行了调查,并以消保委丈亭分会的名义进行了调解。商家表示其店只销售全新家电,这笔交易是该店员工完成的,也就是安装师傅与马先生私下达成,是员工的个人行为。调解人员告诉商家,安装师傅和被雇佣的关系,且1300元的空调货款是支付到以店铺实景为背景、店铺地址为定位地址的账户,员工的职务行为应当认定为是商家行为,商家有责任对员工的职务行为进行约束。

工作人员对商家的行为进行了批评教育,商家表示虚心接受。最终双方达成调解协议,消费者退还二手空调,商家将全额货款退还给消费者,50元打孔费用由消费者承担。马女士对调解人员连连点赞。通讯员 张松高 杨丽萍

女性老是生气会乳腺增生,还可能得癌? 真相是……

年度体检,对女性来说最惊险的项目,莫过于乳腺检查,一不小心就“中奖”,“奖品”当然是各种乳腺疾病:乳腺增生、乳房结节、乳腺囊肿……

有的患者粗心大意,没有重视报告里的警告,延误了最佳时机;有的患者不清楚乳腺疾病产生的原因,治疗时用错了方法。宁波市临床病理诊断中心乳腺病理亚专科带头人周珏医生提醒大家,有些乳腺结节只需随访,有些却要及时手术,正确判断结节背后的疾病很重要。



周珏医生

乳腺结节并非疾病

其实,乳腺结节只是一种现象,并不是疾病本身。可以说“乳腺结节”像个筐,很多病都可以往里装,值得庆幸的是,这里面绝大部分是良性疾病。

乳腺结节背后这些疾病可能是乳腺增生、乳腺囊肿等;或者是良性肿瘤,如乳腺纤维腺瘤、脂肪瘤;还有就是最令人害怕的恶性肿瘤,如乳腺癌、乳腺淋巴瘤等。

乳腺增生症也不是病

乳腺增生症是几乎没有什么危害的“疾病”,甚至可以说不是病。它既不是肿瘤,也不是炎症,而是乳腺在性激素周期性变化的作用下,造成乳腺正常结构紊乱。常见的小叶增生,就是乳腺增生症的一种。

很多人觉得,生气会导致乳腺增生。事实上,引起乳腺增生的原因很多,主要与内分泌失调或精神状态有密切关系。由于雌激素分泌过多,而

孕激素分泌过少,二者比例失调,导致乳腺组织过度增生,组织结构紊乱,久而久之则形成结节。此外,乳腺增生还与精神状态(如工作紧张、急躁易怒)、长期熬夜、饮食习惯(如过食辛辣、高脂肪的食物)、肥胖等因素有关。周珏医生告诉我们,如果女性检查出有乳腺增生,不必过于担心,大多数都是正常的现象,只有极少部分(病理诊断为不典型增生的)有发展成乳腺癌的风险。

乳腺纤维腺瘤好发于年轻女性

乳腺纤维腺瘤是最为常见的乳腺良种肿瘤,是由于体内性激素水平紊乱造成的,好发于年轻女性。乳腺纤维腺瘤极少恶变,肿瘤发展也十分缓慢,若没有症状,也不影响工作生活,可观察定期随访。

乳腺癌要引起重视

乳腺癌发病率已位居女性恶性肿瘤第1位。一个女人,一生患乳腺癌

的几率为1/8到1/7。

乳腺癌的肿块有以下几个特点:单发、质地较硬;边缘不规则、表面不光滑、常为无痛性;有些伴有乳头溢液、乳头乳晕改变、乳腺局部皮肤改变等。周珏医生提醒,如果女性发现乳房肿块有上述特征,一定要引起重视,尽快就医。

专业筛查、定期体检很重要

仅凭症状明确区分三种类型的乳腺结节,其实并不靠谱。要诊断乳腺疾病,还得靠定期体检。

周珏医生提醒大家,乳腺癌主要发病高峰在45岁-50岁,按目前中国抗癌协会乳腺癌诊治指南的要求,40岁-45岁主张每年一次乳腺X线检查或超声检查,45岁-60岁期间主张1年-2年做一次X线检查或超声检查。

对于有高危因素的人群,如肥胖、乳腺非典型增生,有家族史、胸部放射照射史等,建议筛查年龄提前。

记者 施忆秋